
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ  
 

ΜΕΡΟΣ  Ι 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Αριθμός 4828 Παρασκευή, 25 Aυγούστου 2023 239 

      

Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος. 
 
Αριθμός 543 
 

Παράταση  συμφωνίας ενοικιαγοράς για οικόπεδο που παραχωρήθηκε στη κα Θεοδώρα Χριστοφή μέσω του  
    Στεγαστικού Σχεδίου Διάθεσης Κρατικών Οικοπέδων σε Οικογένειες με Χαμηλά Εισοδήματα. 
 

Αρ. Απόφασης 94.648 της 12.4.2023 
  
                (Αρ. Πρότασης 427/2023). 
    
   Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει την παράταση της Συμφωνίας Ενοικιαγοράς που έχει υπογράψει η κα Θεοδώρα Χριστοφή με τον 

Έπαρχο Αμμοχώστου, για την παραχώρηση οικοπέδου μέσω του Στεγαστικού Σχεδίου Διάθεσης Κρατικών 
Οικοπέδων σε Οικογένειες με χαμηλά Εισοδήματα, για πέντε χρόνια, έτσι ώστε να εξασφαλίσει τις απαιτούμενες 
άδειες και να προχωρήσει στην ανέγερση της κατοικίας της. 

 
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να εξετάζει ανά περίπτωση παρόμοιες περιπτώσεις και να υποβάλλει 

σχετική Πρόταση στο Συμβούλιο. 
 
Αριθμός 544 
 

Επικύρωση   Διατάγματος   Διατήρησης   Οικοδομών  σε  διάφορες  πόλεις  και  χωριά  της  Κύπρου  (Κ.Δ.Π.  
    383/2022,   Κ.Δ.Π. 22/2023),   σύμφωνα   με   τις   πρόνοιες   του  άρθρου  38  του  περί  Πολεοδομίας  και  
    Χωροταξίας Νόμου. 
 

Αρ. Απόφασης 94.649 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 38 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 
Νόμων του 1972 έως 2021, αποφάσισε να επικυρώσει, χωρίς οποιαδήποτε τροποποίηση, το Διάταγμα Διατήρησης 
Οικοδομών που δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα (Μέρος Ι) της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας, με αρ. 5743 
και ημερ. 30.9.2022, ως Κανονιστική Διοικητική Πράξη με αρ. 383/2022, καθώς και τη διόρθωση του Διατάγματος που 
δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα (Μέρος Ι) της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας με αρ. 5575 και ημερ. 
3.2.2023, ως Κανονιστική Διοικητική Πράξη με αρ. 22/2023 και αφορά οικοδομές, ομάδες οικοδομών και περιοχές ειδικού 
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αρχιτεκτονικού, ιστορικού και κοινωνικού χαρακτήρα, οι οποίες βρίσκονται στους Δήμους Λευκωσίας, Λεμεσού, Αγίου 
Δομετίου, Αραδίππου και Κάτω Πολεμιδιών και σε Κοινότητες των Επαρχιών Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας και 
Πάφου. 
 
Αριθμός 545 
 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο:  «Ο  περί  Κανόνων Ασφαλείας Διαβαθμισμένων Πληροφοριών, Εγγράφων και Υλικού  
    και για Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 
 

Αρ. Απόφασης 94.651 της 12.4.2023 
 
                (Αρ. Πρότασης 431/2023). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κανόνων Ασφαλείας Διαβαθμισμένων Πληροφοριών, Εγγράφων και 

Υλικού και για Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023», το οποίο επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 
Παράρτημα Α. 

 
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας:  
 

i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 
 

ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 
επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς του 
στο Συμβούλιο. 

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω Νομοσχεδίου είναι η προσθήκη σχετικών προνοιών στον βασικό νόμο, οι οποίες θα 
βοηθήσουν σημαντικά στην αναβάθμιση του επιπέδου ασφαλείας των εθνικών Διαβαθμισμένων Πληροφοριών (ΔΠ) και 
των Διαβαθμισμένων Πληροφοριών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΔΠΕΕ), καθώς και η δημιουργία δύο νέων Αρχών και η 
ανάληψη από την Εθνική Αρχή Ασφαλείας (Ε.Α.Α.) των αρμοδιοτήτων τους, οι οποίες σχετίζονται με την ασφαλή 
πρόσβαση σε διαβαθμισμένες δορυφορικές υπηρεσίες που προσφέρονται από τα προγράμματα GALILEO (Public 
Regulated Service - PRS) και GOVSATCOM της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με την απόφαση 1104/2011/ΕΕ και 
τον Κανονισμό (ΕΕ) 696/2021. 
 
   3. Ειδικότερα, με το νομοσχέδιο, τροποποιείται ο βασικός νόμος και εισάγονται οι ακόλουθες ουσιώδεις αλλαγές: 
 
α) Εισάγεται πρόνοια, η οποία καθορίζει ρητά την υποχρέωση τήρησης των προνοιών του Νόμου από όλους τους 

εξουσιοδοτημένους λόγω θέσης αξιωματούχους της Δημοκρατίας. 
 
β) Εισάγεται πρόνοια για επιβολή διοικητικών προστίμων σε όσες Υπηρεσίες διαχρονικά δεν εφαρμόζουν τις 

απαραίτητες διαδικασίες ασφαλείας ή δε συμμορφώνονται προς τις κατ' επανάληψη υποδείξεις της Ε.Α.Α. 
 
γ) Δημιουργούνται υπό την Ε.Α.Α. η Αρχή Διαχείρισης Δορυφορικής εφαρμογής ραδιοπλοήγησης (PRS) δυνάμει της 

Απόφασης 11 04/2011/ΕΕ και η Αρχή Διαχείρισης Δορυφορικής εφαρμογής Κυβερνητικών Επικοινωνιών 
(GOVSATCOM), δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 696/2021. 

 
Αριθμός 546 
 

Διαμόρφωση   κυκλικού  κόμβου  στη  συμβολή  των  οδών  Αρχιεπισκόπου  Μακαρίου  Γ’/Αντρέα  και  Νίκου  
    Ονησιφόρου/Κωνσταντίνου    και    Ελένης   παρά   το   Μεσαιωνικό   Κάστρο   Κολοσσίου   –   Προώθηση  
    Διατάγματος  Επίσχεσης  για  αλλαγή  του  σκοπού  –  τεμάχιο  780  (μέρος), Φ/Σχ. 58/06, Κολόσσι (εκτός  
    Βρετανικών Βάσεων). 
 

Αρ. Απόφασης 94.652 της 12.4.2023 
  
                 (Αρ. Πρότασης 432/2023). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει τη χρήση μέρους του τεμαχίου με αρ. 780, φ/σχ. 58/06, έκτασης 102 τ.μ,, στην Κοινότητα Κολοσσίου, 

που έχει απαλλοτριωθεί για αρχαιολογικούς σκοπούς, όπως φαίνεται με μπλε χρώμα στο τοπογραφικό σχέδιο, που 
επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι, το οποίο δεν είναι αναγκαίο για τους σκοπούς για τους οποίους 
απαλλοτριώθηκε, για να χρησιμοποιηθεί από το Τμήμα Δημοσίων Έργων, για άλλο σκοπό δημόσιας ωφέλειας, ήτοι 
για τη διαμόρφωση κυκλικού κόμβου στη συμβολή των οδών Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’/Αντρέα και Νίκου 
Ονησιφόρου/Κωνσταντίνου και Ελένης παρά το Μεσαιωνικό Κάστρο Κολοσσίου, υπό τους όρους που έθεσε το 
Τμήμα Αρχαιοτήτων, όπως παρατίθενται στην παράγραφο 3 της Πρότασης. 
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β) Να εγκρίνει, σύμφωνα με το άρθρο 15(3) των περί Αναγκαστικής Απαλλοτρίωσης Νόμων του 1962 έως 2014, την 
έκδοση του Διατάγματος Επισχέσεως, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ. 

 
γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να προβεί στη  δημοσίευση του  

Διατάγματος  Επισχέσεως στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 
 
Αριθμός 547 
 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Έκδοσης Δικαστικών Διαταγμάτων και Καταχώρησης Αντιπροσωπευτικών  
    Αγωγών για την Προστασία των Συλλογικών Συμφερόντων των Καταναλωτών Νόμος του 2023». 
 

Αρ. Απόφασης 94.653 της 12.4.2023 
   
                 (Αρ. Πρότασης 433/2023). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Έκδοσης Δικαστικών Διαταγμάτων και Καταχώρησης 

Αντιπροσωπευτικών Αγωγών για την Προστασία των Συλλογικών Συμφερόντων των Καταναλωτών Νόμος του 
2023», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 

   
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας:  
 
 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 
  

ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 
επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν αλλάζει η 
φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του στο Συμβούλιο. 

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση με την Οδηγία 2020/1828 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 
του Συμβουλίου της 25ης Νοεμβρίου 2020 σχετικά με τις αντιπροσωπευτικές αγωγές για την προστασία των συλλογικών 
συμφερόντων των καταναλωτών και για την κατάργηση της Οδηγίας 2009/22/ΕΚ, σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία   
της   εσωτερικής   αγοράς,   μέσω   της  επίτευξης  υψηλού επιπέδου προστασίας των καταναλωτών, και διασφαλίζεται 
ότι οι νομιμοποιούμενοι φορείς δύνανται να ασκούν αντιπροσωπευτικές αγωγές, οι οποίες επιδιώκουν την προστασία 
των συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών σε περίπτωση παραβάσεων του ενωσιακού δικαίου. 
 
   3. Η Οδηγία 2020/1828 και κατ’ επέκταση το προτεινόμενο νομοσχέδιο, καλύπτει ένα ευρύ φάσμα τομέων, πέραν από 
την προστασία των καταναλωτών, όπως είναι οι τηλεπικοινωνίες, το περιβάλλον, οι επενδύσεις, η προστασία των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ο χρηματοπιστωτικός τομέας, ο τομέας της υγείας, των ταξιδιών και των 
μεταφορών, καλύπτοντας συνολικά 66 Οδηγίες και Κανονισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οι οποίες εφαρμόζονται από 
διάφορες αρχές και/ή οργανισμούς στην Κύπρο, ως καταγράφονται στο Παράρτημα 1 της Οδηγίας. 
 
   4. Ειδικότερα, με το νομοσχέδιο αφενός εκσυγχρονίζεται το ήδη υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο της προστασίας των 
συλλογικών συμφερόντων των καταναλωτών, το οποίο επιτρέπει στα εθνικά δικαστήρια να διατάσσουν την παύση 
συμπεριφορών που παραβιάζουν την νομοθεσία προστασίας καταναλωτή και την απαγόρευση τους στο μέλλον και 
αφετέρου, θεσπίζονται νέοι κανόνες για τη λήψη επανορθωτικών μέτρων από τα εθνικά δικαστήρια.  Το δεύτερο αυτό 
σκέλος των προνοιών αποτελεί ως επί το πλείστον νεωτερισμό για το κυπριακό δίκαιο, αφού επιτρέπει στα εθνικά 
δικαστήρια, υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις, να διατάξουν συγκεκριμένα μέτρα προς αποκατάσταση δυσμενών 
καταστάσεων σε βάρος των καταναλωτών, οι οποίες έχουν δημιουργηθεί εξαιτίας παραβιάσεων της νομοθεσίας 
προστασίας καταναλωτή. 
 
Αριθμός 548 
 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο:  «Ο περί της Ευρωπαϊκής Εντολής Έρευνας σε Ποινικές Υποθέσεις (Τροποποιητικός)  
    (Αρ.2) Νόμος του 2023». 
 

Αρ. Απόφασης 94.654 της 12.4.2023 
   
                (Αρ. Πρότασης 434/2023). 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Ευρωπαϊκής Εντολής Έρευνας σε Ποινικές Υποθέσεις 

(Τροποποιητικός) (Αρ.2) Νόμος του 2023», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1.  
   
β) Να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως:  
 

i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 
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ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 
επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς του 
στο Συμβούλιο. 

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του βασικού νόμου, έτσι ώστε να ενσωματωθεί στην 
εσωτερική έννομη τάξη, η τροποποίηση που επέφερε η Οδηγία (ΕΕ) 2022/228 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου, της 15ης Φεβρουαρίου 2022 για την τροποποίηση της Οδηγίας 2014/41 (ΕΕ), όσον αφορά την 
ευθυγράμμιση της με τους κανόνες της Ένωσης για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 
Αριθμός 549 
 

Εξαίρεση  από  την  απαγόρευση  πλήρωσης  κενών  θέσεων Πρώτου Διορισμού στο Δημόσιο Τομέα και στο  
    Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. 
 

Αρ. Απόφασης 94.655 της 12.4.2023 
   
                (Αρ. Πρότασης 436/2023). 
    
   Το Συμβούλιο: 
 
α) Αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 4(2) των περί της Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο 

Δημόσιο και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013  έως 2017, να εγκρίνει την 
εξαίρεση από την απαγόρευση πλήρωσης κενών θέσεων, των ακόλουθων θέσεων, οι οποίες είναι εγκριμένες στον 
Κρατικό Προϋπολογισμό και στους Προϋπολογισμούς των Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου και των Αρχών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, για το έτος 2023: 

 
i) 1.536 θέσεων Πρώτου Διορισμού στη Δημόσια Υπηρεσία, όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στο Παράρτημα Ι, 

που επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως ακολούθως: 
 
 (1) 3 θέσεις στη Δικαστική Υπηρεσία. 
   
 (2) 12 θέσεις στη Νομική Υπηρεσία. 
 
 (3) 7 θέσεις στην Ελεγκτική Υπηρεσία. 
 
 (4) 2 θέσεις στην Επιτροπή Προστασίας Ανταγωνισμού. 
 
 (5) 4 θέσεις στο Υφυπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής. 
 
 (6) 9 θέσεις στο Υφυπουργείου Τουρισμού. 
  
 (7) 17 θέσεις στο Υφυπουργείο Ναυτιλίας. 
 
 (8) 15 θέσεις στο Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας. 
 
 (9) 2 θέσεις στο Υφυπουργείο Πολιτισμού. 
 
 (10) 2 θέσεις στο Υπουργείο Άμυνας. 
 
 (11) 75 θέσεις στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος. 
 
 (12) 61 θέσεις στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. 
 
 (13) 5 θέσεις στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας. 
 
 (14) 15 θέσεις στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
 
 (15) 109 θέσεις στο Υπουργείο Εσωτερικών. 
 
 (16)  20 θέσεις στο Υπουργείο Εξωτερικών. 
 
 (17) 233  θέσεις στο Υπουργείο Οικονομικών. 
 
 (18) 4 θέσεις στο Γενικό Λογιστήριο. 
 
 (19) 333 θέσεις στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 
 
 (20) 84 θέσεις στο Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων. 
 
 (21) 27 θέσεις στο Υπουργείο Υγείας. 
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. 
 (22) 278 θέσεις στην Αστυνομία Κύπρου. 
 
 (23) 219 θέσεις στην Πυροσβεστική Υπηρεσία. 
 

(ii) 315 θέσεων Πρώτου Διορισμού στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (285 σε Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου και 30 
θέσεις σε Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης), όπως παρουσιάζονται αναλυτικά στο Παράρτημα ΙΙ, που 
επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως ακολούθως: 

 
 (1) 4 θέσεις στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
 
 (2) 8 θέσεις στην Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού. 
 
 (3) 126 θέσεις στην Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου. 
 
 (4) 8 θέσεις στην Αρχή Λιμένων Κύπρου. 
 
 (5) 2 θέσεις στην Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου. 
 
 (6) 5 θέσεις στην Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου. 
 
 (7) 4 θέσεις στο Γραφείο Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων. 
 
 (8) 28 θέσεις στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου. 
     
 (9) 5 θέσεις στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων. 
 
 (10) 1 θέση στον Κυπριακό Οργανισμό Διαχείρισης Αποθεμάτων Πετρελαιοειδών. 
 
 (11) 1 θέση στον Κυπριακό Οργανισμό Σήμανσης Αντικειμένων από Πολύτιμα Μέταλλα. 
 
 (12) 19 θέσεις στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας. 
 
 (13) 2 θέσεις στον Οργανισμό Νεολαίας Κύπρου. 
 
 (14) 29 θέσεις στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
 
 (15) 21 θέσεις στο Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου. 
 
 (16) 5 θέσεις στη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου. 
 
 (17) 3 θέσεις στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας. 
 
 (18) 3 θέσεις στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αμαθούντας. 
 
 (19) 1 θέση στο Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας. 
 
 (20) 10 θέσεις στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
 
 (21) 1 θέση στο Δήμο Γεροσκήπου. 
 
 (22) 2 θέσεις στο Δήμο Δερύνειας. 
 
 (23) 1 θέση στο Δήμο Κερύνειας. 
 
 (24) 1 θέση στο Δήμο Λαπήθου. 
 
 (25) 8 θέσεις στο Δήμο Λεμεσού. 
 
 (26) 1 θέση στο Δήμο Λευκονοίκου. 
 
 (27) 2 θέσεις στο Δήμο Πέγειας. 
 
 (28) 1 θέση στο Δήμο Πόλης Χρυσοχούς. 
 
 (29) 8 θέσεις στο Δήμο Στροβόλου. 
 
 (30) 1 θέση στο Κοινοτικό Συμβούλιο Επισκοπής. 
 
 (31) 1 θέση στο Κοινοτικό Συμβούλιο Ερήμης. 
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 (32) 1 θέση στο Κοινοτικό Συμβούλιο Φιλούσας Κελοκεδάρων. 
 
 (33) 2 θέσεις στο Κοινοτικό Συμβούλιο Χλώρακας. 
        
β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να υποβάλει την εν λόγω Απόφαση στην 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Οικονομικών και Προϋπολογισμού για εξασφάλιση της γραπτής συγκατάθεσής της, για 
πλήρωση των θέσεων, που αναφέρονται στην  υποπαράγραφο (α) πιο πάνω. 

 
Αριθμός 550 
 

Παράταση  του  μέτρου  επιδότησης  του  κόστους  κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας για αντιμετώπιση των  
    πληθωριστικών πιέσεων. 
 

Αρ. Απόφασης 94.656 της 12.4.2023 
                 (Αρ. Πρότασης 437/2023). 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 93.444, 94.161 και 94.484 με ημερ. 28.7.2022, 20.12.2022 και 22.2.2023, 
αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει την παράταση του μέτρου που αναφέρεται στην παράγραφο 3 της Πρότασης, αναφορικά με την 

επιδότηση του κόστους κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας για αντιμετώπιση των πληθωριστικών πιέσεων, για δύο 
πρόσθετους μήνες και, συγκεκριμένα, για τις τιμολογήσεις της περιόδου Μαΐου - Ιουνίου 2023, που αφορά σε 
κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος την περίοδο Μαρτίου – Απριλίου 2023, για σκοπούς στήριξης των πολιτών, των 
νοικοκυριών και των επιχειρήσεων. 

 
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καθορίσει τη διαδικασία για εφαρμογή του πιο πάνω μέτρου, σε 

συνεργασία με την Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου.  
 
γ) Να εγκρίνει την παράταση παρόμοιων ελαφρύνσεων σε πελάτες άλλων προμηθευτών, πέραν της ΑΗΚ, νοουμένου 

ότι η εγκεκριμένη ισχύς των υποστατικών των πελατών αυτών δεν υπερβαίνει τα 70kVA (100A 3-Φ) και για τις 
περιπτώσεις εκείνες που προκύπτουν αυξημένες τιμολογήσεις λόγω της αύξησης του κόστους καυσίμου για 
ηλεκτροπαραγωγή, εφόσον οι μεταξύ τους συμβάσεις προνοούν τη μετακύλιση αυτού του επιπλέον κόστους. 

 
δ)  Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει τις απαιτούμενες πιστώσεις για την υλοποίηση των πιο 

πάνω μέτρων. 
 
Αριθμός 551 
 

Αντικατάσταση  διορισμού  Μη-Εκτελεστικού  Συμβούλου  στο Διοικητικό Συμβούλιο της Κεντρικής Τράπεζας  
    της Κύπρου. 

Αρ. Απόφασης 94.657 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για προσεχή Συνεδρία. 
 
Αριθμός 552 
 

Ανανέωση σύμβασης Γενικού Διευθυντή στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας. 
 

Αρ. Απόφασης 94.658 της 12.4.2023 
                 (Αρ. Πρότασης 438/2023). 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 85.486 και ημερ. 25.7.2018, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται 
σ΄ αυτό από το άρθρο 3(3) των περί Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Διορισμός Γενικών Διευθυντών) Νόμων 
του 1990 έως 2022, αποφάσισε να εγκρίνει την απόφαση του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας, για ανανέωση της 
σύμβασης του κ. Αγαθάγγελου Χατζηχαραλάμπους, Γενικού Διευθυντή (Κλ. Α15-16), στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων 
Λάρνακας, για ακόμα πέντε χρόνια, ήτοι μέχρι τις 26.7.2028, με τους ίδιους όρους εργασίας. Αντίγραφο του σχετικού 
αποσπάσματος των Πρακτικών της Συνεδρίας του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας, επισυνάπτεται στην Πρόταση, 
ως Παράρτημα Α. 
 
Αριθμός 553 
 

Διαμόρφωση παραλιακού πεζόδρομου/ποδηλατόδρομου στα Περβόλια – Φάση Β’ Εξουσιοδότηση σύμφωνα  
    με το άρθρο 5Α του περί Προστασίας της Παραλίας Νόμου (Κεφ. 59). 
 

Αρ. Απόφασης 94.659 της 12.4.2023 
                (Αρ. Πρότασης 439/2023). 
   
   Το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με την επιφύλαξη του άρθρου 5Α του περί Προστασίας της Παραλίας Νόμου,  
Κεφ. 59 και Νόμων του 1961 έως 2021, να εξουσιοδοτήσει τον Έπαρχο Λάρνακας, ως Αρμόδια Αρχή, ανεξάρτητα από 
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τη Γνωστοποίηση (Κ.Δ.Π. 216/79), που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας στις 14.9.1979 και 
αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1, να εκδώσει άδεια για την εκτέλεση του 
Πολεοδομικού Έργου της διαμόρφωσης του παραλιακού πεζόδρομου/ ποδηλατόδρομου – Φάση Β’, στην έκταση από το 
τεμάχιο με αρ. 339, φ/σχ. 2-255-355, Τμήμα 6, τοποθεσία Βάρκα, μέχρι το τεμάχιο με αρ. 313, φ/σχ. 2-255-356,     
Τμήμα 6, τοποθεσία Πύργος, στην Κοινότητα Περβολιών, η οποία εμπίπτει εντός της Ζώνης Προστασίας της Παραλίας. 
 
Αριθμός 554 
 

Επιλογή   προσώπου  για  διορισμό  στη  θέση  Προέδρου  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Ραδιοφωνικού  
    Ιδρύματος Κύπρου. 
 

Αρ. Απόφασης 94.660 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για προσεχή Συνεδρία. 
 
Αριθμός 555 
 

Επιλογή  Προσώπων  για  Διορισμό  τους ως Προέδρου και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημόσιας  
    Επιχείρησης Φυσικού Αερίου ΔΕΦΑ. 
 

Αρ. Απόφασης 94.661 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να αναβάλει τη συζήτηση του πιο πάνω θέματος για προσεχή Συνεδρία. 
 
Αριθμός 556 
 

Εθνική Αρχή Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου. 
 

Αρ. Απόφασης 94.664 της 12.4.2023 
  
                (Αρ. Πρότασης 416/2023). 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 94.073 και 94.637 με ημερ. 30.11.2022 και 7.4.2023, αντίστοιχα, το Συμβούλιο:  
 
α) Ενημερώθηκε ότι, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού δεν έδωσε τη 

συγκατάθεσή της για τον διορισμό των προσώπων που επιλέγηκαν με την Απόφαση με αρ. 94.073 και ημερ. 
30.11.2023 ως μέλη της Εθνικής Αρχής Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου. Σχετική επιστολή της εν λόγω 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα IV. 

 
β) Αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες των άρθρων 6 και 7, των περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνου 

Νόμων του 2015 έως 2020, να επιλέξει για διορισμό τα πιο κάτω πρόσωπα ως μέλη της Εθνικής Αρχής Παιγνίων 
και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου, αφού διαπίστωσε ότι, με βάση τα σχετικά βιογραφικά τους σημειώματα, τα οποία 
επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παραρτήματα VI, VII και VIII, πληρούν τους όρους και προϋποθέσεις που 
τίθενται στους εν λόγω Νόμους, για τετραετή θητεία, σε αντικατάσταση των κ.κ. Ανδρέα Ζαχαριάδη, Ανδρέα Μακρή 
και Λευτέρη Μαρκίδη, η θητεία των οποίων έχει λήξει στις 5.2.2023: 

 
κ. Ανδρέας Χρίστου, 

κ. Μάριος Πιερή, 

κα Μαρία Κουρούπη. 
 
γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά τω Προέδρω:  
 

i) Να ενημερώσει την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού για την πιο 
πάνω Απόφαση και να ζητήσει τη γραπτή συγκατάθεσή της, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 7(5) των 
περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνου Νόμων του 2015 έως 2020, καταθέτοντας, ενώπιόν της, τα 
ονόματα και τα αντίστοιχα προσόντα των προσώπων που έχουν επιλεγεί για διορισμό, καθώς και αιτιολόγηση 
για το κατά πόσο αυτά συνάδουν με τις διατάξεις των εδαφίων (2), (3) και (4) του άρθρου 7 των πιο πάνω 
Νόμων. 

  
ii) Να επαναφέρει το θέμα σε επόμενη Συνεδρία του Συμβουλίου, εφόσον εξασφαλιστεί η γραπτή συγκατάθεση της 

Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, όπως αναφέρεται στην 
υποπαράγραφο (γ)(i) πιο πάνω, για λήψη τελικής Απόφασης για διορισμό των μελών της Εθνικής Αρχής 
Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου. 
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Αριθμός 557 
 

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Φόρων Κατανάλωσης (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023». 
 

Αρ. Απόφασης 94.665 της 12.4.2023 
    
                (Αρ. Πρότασης 443/2023). 
 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φόρων Κατανάλωσης (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος του 2023», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση.  
 
β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών:  
 

i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο, με τη μορφή του κατεπείγοντος, στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 
ψήφισή του σε Νόμο. 

 
ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς του 
στο Συμβούλιο. 

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του Πρώτου Παραρτήματος των περί Φόρων 
Κατανάλωσης Νόμων του 2004 έως (Τροποποιητικός) του 2023, στην έκταση που αφορά τους συντελεστές ειδικού 
φόρου κατανάλωσης με τους οποίους επιβαρύνονται τα προϊόντα των κλάσεων 1), 2), 3), 4), 6), 7), 9), 10), 11) και 13) 
του υπό αναφορά Παραρτήματος.  
 
   3. Με την τροποποίηση, σκοπείται η προσωρινή και για καθορισμένο χρονικό διάστημα μείωση των συντελεστών 
ειδικού φόρου κατανάλωσης, με τους οποίους επιβαρύνονται τα προϊόντα των ανωτέρω κλάσεων του Πρώτου 
Παραρτήματος, προκειμένου να υπάρξει ελάφρυνση του οικονομικού κόστους με το οποίο επιβαρύνονται το 
καταναλωτικό κοινό ως επίσης και οι επιχειρήσεις στη Δημοκρατία, στα πλαίσια της προώθησης πολιτικών άμβλυνσης 
των πληθωριστικών πιέσεων σε σχέση με την αύξηση που παρουσιάζουν οι τιμές ενέργειας. 
 
Αριθμός 558 
 

Οι περί Εvoικιoστασίoυ Νόμoι τoυ 1983 έως 2020. 

α) Καθoρισμός αvωτάτoυ oρίoυ αύξησης εvoικίoυ για κατoικίες ή καταστήματα σε ελεγχόμεvες περιoχές.  

β)  Καθoρισμός πoσoστoύ αύξησης εvoικίωv για καταστήματα σε δυσπραγoύσες περιoχές. 
 

Αρ. Απόφασης 94.666 της 12.4.2023 
   
                (Αρ. Πρότασης 413/2023). 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 94.633 και ημερ. 7.4.2023, το Συμβούλιο: 
 
α) Αποφάσισε όπως για την επόμενη διετία, από τις 22.4.2023 μέχρι τις 21.4.2025, ισχύει ποσοστό αύξησης ενοικίου 

μέχρι 6% για κατοικίες ή καταστήματα στις ελεγχόμενες περιοχές. 
  
β) Αποφάσισε όπως για την επόμενη διετία, από τις 22.4.2023 μέχρι τις 21.4.2025, καθοριστεί γενική αύξηση ενοικίων 

6% για καταστήματα σε δυσπραγoύσες περιοχές.   
 
γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 8(4)(α) των περί Ενοικιοστασίου Νόμων του 1983 

έως 2020, μετά από σύσταση της Υπουργού Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αποφάσισε να εγκρίνει τα 
Διατάγματα που επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι κα ΙΙ για υλοποίηση των όσων αναφέρονται στις 
υποπαραγράφους (α) και (β) πιο πάνω και να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να 
προβεί στη δημοσίευσή τους στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

 
Αριθμός 559 
 

Διαγωνισμός  για  Παροχή Υπηρεσιών Σίτισης στα Κέντρα Υποδοχής/Φιλοξενίας της Υπηρεσίας Ασύλου στις  
    Επαρχίες  Λευκωσίας  και  Λάρνακας  (Κοκκινοτριμιθιά, Κοφίνου,  Μεννόγια), αρ. ΥΑ/04/2022 – Παράταση  
    ισχύος Προσφοράς. 
 

Αρ. Απόφασης 94.668 της 12.4.2023 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 93.777 και 94.203 με ημερ. 12.10.2022 και 11.1.2023, αντίστοιχα, το Συμβούλιο 
αποφάσισε, σύμφωνα με τον κανονισμό 36(3)(β) των περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημόσιων 
Συμβάσεων Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών (Γενικών) Κανονισμών του 2007 και 2010, να εγκρίνει την παράταση 
ισχύος των προσφορών του Διαγωνισμού με αρ. ΥΑ/04/2022, για την Παροχή Υπηρεσιών Σίτισης στα Κέντρα 
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Υποδοχής/Φιλοξενίας της Υπηρεσίας Ασύλου στις Επαρχίες Λευκωσίας και Λάρνακας (Κοκκινοτριμιθιά, Κοφίνου, 
Μεννόγια)», για περαιτέρω περίοδο τριών μηνών, δηλαδή μέχρι τις 15.7.2023, έτσι ώστε να δοθεί χρόνος για 
ολοκλήρωση των διαδικασιών στο πλαίσιο του εν λόγω ανοικτού διαγωνισμού. 
 
Αριθμός 560 
 

Μηχανισμός  πρόληψης  και  αντιμετώπισης πυρκαγιών – Ορισμός Γενικού Διευθυντή Υπουργείου Γεωργίας,  
    Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος ως Υπεύθυνου Συντονιστή. 
 

Αρ. Απόφασης 94.669 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να διορίσει τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Περιβάλλοντος, κ. Ανδρέα Α. Γρηγορίου, ως Υπεύθυνο Συντονιστή, ο οποίος θα αναλάβει την άμεση ενεργοποίηση των 
μηχανισμών που υπάρχουν για την πρόληψη και αντιμετώπιση των πυρκαγιών υπαίθρου και δασών και θα έχει την 
αρμοδιότητα να κινητοποιεί το σύστημα κατάσβεσης πυρκαγιών και ειδικότερα: 
 
α) Θα έχει τη δυνατότητα να κινητοποιεί τα πτητικά μέσα, με βάση τα εθνικά σχέδια διαχείρισης κρίσεων, ανεξαρτήτως 

Yπηρεσίας που ανήκουν.  
 
β)  Θα έχει το γενικό πρόσταγμα σε ό,τι αφορά τη διασπορά, τις μετακινήσεις και τη διάταξη δυνάμεων κατά τη διάρκεια 

της πυρόσβεσης, ανεξαρτήτως Yπηρεσίας που ανήκουν.  
 
γ)  Θα υποδεικνύει το χρονικό σημείο, λαμβάνοντας υπόψη πληροφορίες, στο οποίο πρέπει να ενεργοποιηθεί ο 

Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας, μέσω του Υπουργείου Εσωτερικών ή οι διακρατικές συμφωνίες, 
μέσω του Υπουργείου Εξωτερικών.  

 
δ)  Θα έχει το επιχειρησιακό πρόσταγμα, σε περίπτωση που επεισόδιο πυρκαγιάς απαιτήσει τη δημιουργία επιτελείου 

διαχείρισης κρίσης, είτε τοπικά, είτε κεντρικά.  
 
ε)  Θα έχει την ευθύνη, σε περίπτωση που υπάρξει ανάγκη για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ή εκκένωση κοινοτήτων, να το 

υποδεικνύει στις αρμόδιες Υπηρεσίες. 
 
Αριθμός 561 
 

Προστασία και ασφάλεια των κρίσιμων υποδομών και των συστημάτων των Υπουργείων/Υφυπουργείων. 
 

Αρ. Απόφασης 94.670 της 12.4.2023 
    
   Το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για το ατύχημα που συνέβηκε στις 10.4.2023, λόγω διαρροής νερού, στον υπόγειο 
χώρο του Υπουργείου Οικονομικών, όπου φιλοξενούνται οι διακομιστές (servers) λειτουργίας των κυβερνητικών 
υπηρεσιών, αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τους Υπουργούς/Υφυπουργούς να προβούν σε έλεγχο των κρίσιμων 
υποδομών και των συστημάτων που αφορούν στα Υπουργεία/Υφυπουργεία τους, καθώς και στην αξιολόγηση του 
βαθμού ανθεκτικότητάς τους και σε περίπτωση κατά την οποία το θεωρούν αναγκαίο να γίνουν οποιεσδήποτε ενέργειες 
για αποφυγή ατυχημάτων, υποβάλουν Πρόταση, με σχετικές εισηγήσεις στο Συμβούλιο. 
 
Αριθμός 562 
 

Αίτηση  της  Εταιρείας  Jimchang  Cyprus Developing Co Ltd (ΑΜΧ/0042/2021), για χορήγηση πολεοδομικής  
    άδειας  κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου Ελεύθερης Επαρχίας Αμμοχώστου, με βάση  
    τις  πρόνοιες  του  άρθρου  26  των  περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2021 και των  
    σχετικών Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 309/99). 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 15.6.2023) 
                (Αρ. Πρότασης 703/2023). 
 
   Το Συμβούλιο: 
 
α) Να ανακαλέσει την Απόφαση με αρ. 94.242 και ημερ. 18.1.2023, με την οποία εγκρίθηκε η αίτηση της Εταιρείας 

Jimchang Cyprus Developing Co Ltd (ΑΜΧ/0042/2021), για χορήγηση προσωρινής Πολεοδομικής Άδειας, διάρκειας 
πέντε ετών, για  σκοπούς δημόσιου συμφέροντος, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 26(2) των περί 
Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων του 1972 έως 2021, δεδομένου ότι οι καταληκτικές θέσεις της Περιβαλλοντικής 
Αρχής, όπως αυτές καταγράφονται στα Παραρτήματα Η και ΙΔ της Πρότασης, τα οποία κατατέθηκαν στη 
Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου, αφορούν δεσμευτικό Κοινοτικό Κεκτημένο. Συγκεκριμένα, η 
Περιβαλλοντική Αρχή αναφέρεται, ότι στους όρους της Ειδικής Έκθεσης Συσσωρευτικών Επιπτώσεων (Έκθεση 
Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης), από Υφιστάμενα, Προτεινόμενα και Μελλοντικά Έργα στη Ζώνη Ειδικής 
Προστασίας «Αγία Θέκλα – Λιοπέτρι», (CY3000009), στην Επαρχία Αμμοχώστου, η οποία εκδόθηκε από την 
Περιβαλλοντική Αρχή τον Ιούνιο του 2021, προβλέπεται και απαιτείται η μείωση των πιέσεων στην εν λόγω 
ευαίσθητη περιβαλλοντικά περιοχή, οι οποίες, με βάση τις επιστολές του Διευθυντή του Τμήματος Περιβάλλοντος,  
για το συγκεκριμένο έργο, δεν επιτρέπουν την έγκριση αδειοδότησης των πρόσθετων οικοδομημάτων.  
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β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 26 των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων 

του 1972 έως 2021 και σύμφωνα με τον κανονισμό 17(1) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας (Παρεκκλίσεις) 
Κανονισμών του 1999 και 2005, αποφάσισε να απορρίψει, την αίτηση της Εταιρείας Jimchang Cyprus Developing 
Co Ltd (ΑΜΧ/0042/2021), για χορήγηση πολεοδομικής άδειας κατά παρέκκλιση των προνοιών του Τοπικού Σχεδίου 
Ελεύθερης Επαρχίας Αμμοχώστου, για προσθήκες και μετατροπές σε αδειοδοτημένη Μεικτή Τουριστική Ανάπτυξη 
(Μ.Τ.Α.), στα τεμάχια με αρ.  396, 391 και 407, φ/σχ. 2-285-372, Τμήμα 11, στο Δήμο Σωτήρας, στην Επαρχία 
Αμμοχώστου. 

 
γ) Αποφάσισε όπως η αρμόδια Αρχή, δηλαδή ο Δήμος Σωτήρας, επιστρέψει στην αιτήτρια εταιρεία τα καταβληθέντα 

σε αυτή χρηματικά ποσά που αφορούν τα αντισταθμίσματα που τέθηκαν με βάση την Απόφαση με αρ. 94.242 και 
ημερ. 18.1.2023 και τα οποία έχουν ήδη καταβληθεί στις 15.2.2023. 

 
Αριθμός 563 
 

Διορισμός  Τριμελούς  Συμβουλίου  δυνάμει  των  περί  Ορισμένων  Δημόσια  Εκτεθειμένων  Προσώπων  και  
    Ορισμένων  Αξιωματούχων  της  Κυπριακής  Δημοκρατίας  (Δήλωση  και Έλεγχος Περιουσίας) Νόμων του  
    2004 έως 2018. 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 3.8.2023) 
        
 
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 60.963 και 83.093 με ημερ. 19.10.2004 και 2.8.2017, αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 
 
α) Εξέτασε τα προσόντα των προσώπων, τα οποία πρόκειται να διοριστούν στο Τριμελές Συμβούλιο, όπως αυτά 

τεκμηριώνονται από τα βιογραφικά τους σημειώματα, τα οποία τέθηκαν ενώπιόν του και κατατέθηκαν στη 
Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 
β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 5 των περί Ορισμένων Δημόσια Εκτεθειμένων 

Προσώπων και Ορισμένων Αξιωματούχων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος Περιουσίας) Νόμων 
του 2004 έως 2017, αποφάσισε να διορίσει τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη του Τριμελούς 
Συμβουλίου, για περίοδο έξι ετών, από τις 3.8.2023 έως τις 2.8.2029, αφού ικανοποιήθηκε ότι πληρούν τις πρόνοιες 
των εν λόγω νόμων για διορισμό: 

 
        κ. Δώρος Ιωαννίδης, Νομικός,      
                            Πρώην Πρόεδρος Παγκύπριου          Πρόεδρος 
                            Δικηγορικού Συλλόγου, 
 
        κ. Σωτήρης Μαρκίδης, Έφορος Φορολογίας, 
                                Μέλη 
        κα Ελένη Σοφοκλέους, Εγκεκριμένη Λογιστής. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 

Τηλ.: 22405824, Φαξ: 22303175 - www.mof.gov.cy/gpo 
 Αντίτυπα  της Επίσημης Εφημερίδας πωλούνται προς €2,00 το καθένα.  
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